
3% ‘’moestuiniert’’ sinds de 

coronapandemie

15% is door de coronapandemie meer gaan ‘’moestuinieren’’

5% ‘’moestuiniert’’ dagelijks, anderen meerdere keren in de 

week (26%) en weer anderen 1x per week (29%)

76% is de natuur door moestuinieren meer gaan waarderen

54% heeft het afgelopen jaar groente/fruit verbouwd en doet dit al 

(enkele) jaren

39% overweegt om in de nabije toekomst zelf groente/fruit in de 

tuin, balkon of moestuin te gaan verbouwen

51% weet dat moestuinieren bijdraagt aan de biodiversiteit,

maar heeft geen idee hoe
41% weet dit niet

De vijf voornaamste redenen om te 

‘’moestuinieren’’:

• Leuk en leerzaam voor de kinderen (76%)

• Leuke activiteit (63%)

• Gezond (38%)

• Zelf verbouwde groenten/fruit zijn 

lekkerder (35%)

• Ontspannend (34%)
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